WARUNKI EKSPLOATACIJLI.

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujacg uzytkownika w zakresie
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl i _!,::
POLAND ﬁ R = 1400 kg D= 8,24kN
| U

Hak kulowy do samochodu; 4§ ’ 7
A s o 75 '{8

RENAULT GRAND SCENIC 111 W eznsie calej eksploataeii nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywaé

07/09 - o Wnalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlaczone, caloéé
Nr katalogowy R/050 f konstrukeji zab.ezpiecznnﬂ przed le.iﬂi'aniem korozji). ;
Przyczepa musi by¢ polgczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
KARTA GWARANCYJNA o odpowiednie] wytrzymalosci,
i . UWAGA
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne ﬁ Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
ef przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.,
¥ * Uszkod zony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
I.  Producent zobowigzuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy Sprawdzi¢ §ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji,
od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produkeji, w terminie 14-dniowym. h Nacisk pi@od’ na kulg zaczepti nie mose przekroczyd 75 kg.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu mugulub bezposrednio - R
u producenta. | T ' . Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito; i | przegladu na stacji diagnostyczne;j!
a) wskutek wypadku, |
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, cksploatacii, konser Wi
~ poganych w instrukcji.
4. r;m gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgel Sklepu lub warsztatu montujacego,

1e moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacii. o nr rej poj
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

data sprzeu@y..........................

llllllllllllllllllllllllllllllllllll

Przeznaczenie m-c rok.

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyézep -

- \E ; -' 2 R § LB A S e EREEERERE]
towarowy chi turystycznych. ! ' pleczgd sprzedawey.

Warunki zamontowania . S g
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada 7
wlasciwy stan technigzny elementéw podwozia, poprzez ktére nastgpuje podlgczenie 3 ietini.

zaczepu, | ' [ 4

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.



http://magfarkop.ru

Sruba M12¥45-8. 8+ Bolt
Foakt. sprez. 12,2, Spring Washer
FOaK. okr. 13, Plain Washer

Foakt sprez 10,2, Spring Washer
Foakl okr. pow. 70 5 L Flain Washer Pt 7 A2 D

Sruba M10x45-8 8, \Bok
o0kt Sprez 102, Soring Washer
okt okr.pow. 10,5, Plain Washer

Nakretha M72, Nuf Nakretha M12 Nut

“'
100l spre2. 12,2, Spring Washer — Podkt sorgz. 122, Soring Washer : ]

Fodkt okr. 13, Plain Washer Foaki okr. 13, Plain Washer

Sruba M10X30-8.8, Bolf
Foakt Sprez 102, Spring Waster
Fodkt. okr.pow. 705, Plain Washer:

E \pu 3

 Stuba M10X45-8.8 - Bojt
Fodki. sprez. 10,2, Spring Wasper
FPodkt: okr.pow. 105, Plain Washer

'

Sruba M12x45-8 8, Bolf

Sruba MIZx70-8.8, Boly Pit 4

Sruba M12x45-8.8, Bolt
Foakt: sprez 122, Spring Washer
Foakt okr. 13, Plain Washer

N kalalogowy  Mearka —
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

RO50 Megarne Grand Scemic Ill  od 0409 -> 1 a3 45 e 31



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812
F)znaczenie Zacisk do lgczenia Kolory
zacisku _Przewodéw
FY e g do masy pojazdu Bialy . white
L do $wiatel kierunky Jjazdy lewych 7oty | yellow
R do swiatel kierunku Jazdy prawych zielony, green
54 do Swiatel hamowania czerwony, red
58L do Swiatet pozycyjnych lewych czarny, black
38R do sSwiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown
+ tylne sSwiatla przeciwmglowe niebieski , blue

=]

M8
MI10
M16

25 Nm
55 Nm
195 Nm

| Moment skrecajacy dla érub i nakretek (8.8)
Torgue seltings for nuts and bolts (8.8)

MI2
Ml14

85 Nm
135 Nm

Odkrecié zderzak

Odkreci¢ lampy i kota tylne.

Od tylnego pasa samochoduy o

(nie bedzie juz wykorzystana).
Udrozni¢ otwory do podtuznic od strony tylnego pasa wg rys. |

W otwory podhuznic wsun

RENAULT MEGAN
SCENIC 04/09-

NO CAT. R/050

INSTRUKCJA MONTAZU-

FITTING INSTRUCTION :

dkreci¢ belke zderzeniowa

aC elementy zaczepuC DI EF,

Poprzez technologiczne otwory w podtuznicy skrecié lekko

srubami M10x45 8.8 (pkt 2) oraz M10x30 § 8 (pkt 1)

Migdzy elementy C i D wsunagc belke zaczepu i
skreei¢ lekko $rubami M1 2x45 8.8 (pkt 3).
Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.
Wykona¢ wyciecie w 0sl, w dolnej czescei zderzaka
na szerokos¢ uchwytu kulj .

Zamontowaé zderzak.

M12x70 8.8.

Podlaczyé Instalacje elektryczna.

l

= |-MI2x658.8 dun - TECTA

-MI2x45 8.8 dszt | ommmn
-M10x45 8.8  2s7 ~ D x36 4szt
-M10x308.8 2szt

<y |-MI2 6szt
-M10 dszt

o -M12 6szt
-M10 4szt

Hﬂ;@ -M12 4szt

SRUBOWY:

FASTENING MEANS:

Disassemble the bumper,

Unscrew the bumper bar from the rear belt of the car

(1t will not be used any more).

Insert elements B and C in the holes of the metal clamps
and screw slightly, through the technological holes

in the metal clamps, with bolts M10x40 8.8 (point 1 and 2),
Insert the main bar A in the metal clamps between

the elements B and C and screw slightly, through

the technological holes in the metal clamp

and in the elements B and C (point 3 and 4), with bolts
M10x40 8.8 using plates D.

Screw the elements B and C to the main bar A with bolts
M12x35 8.8 (point 5 and 6).

Tighten all the bolts according to the torque setting -see

the table.

Cut out the fragment 50x50 in the lower part of the bumper,
in its axle.,

Assemble the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M12x65 8.8.


http://magfarkop.ru

